

# Телеграм Томска за неделю: освобождение Фадеевой\*, возвращение Ковалевского и уход Курилова

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 29 июля по 4 августа 2024 года включительно.

## Освобождение Фадеевой\*

Ксения Фадеева\* попала в программу обмена политзаключёнными между Россией и странами Запада.

### Делай Томск лучше! (@maketomskbetter)

Ксению Фадееву\* увезли из колонии в неизвестном направлении

Куда и в связи с чем ее этапируют – неизвестно

Вчера, 29 июля, адвокат приехал в учреждение, чтобы посетить Фадееву\*, однако ее там не оказалось. В колонии указали, что она «убыла».

В декабре 2023-го суд приговорил депутата думы города Томска Ксению Фадееву\* к девяти годам колонии по статье «Организация экстремистского сообщества с применением своего служебного положения». 20 мая суд начал рассматривать жалобу на приговор, но сразу же взял перерыв на три дня – когда рассмотрение возобновилось судья приняла решение закрыть заседание от СМИ. В итоге суд оставил 9-летний приговор в силе.



### **Обитаемый Остров (@ostrovisland)**

Ксения Фадеева\*, теперь уже бывший депутат Думы Томска (иноагент, экстремист и террорист, как бы смешно это ни звучало) в Турции среди тех, кого выпустили из российских тюрем для обмена заключенными. Пополощи ноги в Средиземноморье, Ксения. Это соленая вода свободы.

### **Привет. Мы за Фадееву\*. (@mizafadeevu)**

Всем привет, это Ксюша 🙋

Друзья, я очень благодарна всем вам за поддержку и беспокойство. Вижу, что для многих людей то, что произошло 1 августа, стало настоящим праздником и первым радостным событием за долгое время.

Должна сказать, что я не давала никакого согласия на обмен. Я осознанно приняла решение не уезжать из России в 2021 году до заведения уголовного дела и не бежала, когда шло следствие, пока я была не в СИЗО. Как вы уже, наверное, знаете, спецназ ФСБ просто погрузил нас в автобус, а затем на спецборт.

О своих дальнейших планах, а также подробности всего произошедшего я расскажу позже, когда немного приду в себя и приведу мысли в порядок.

Еще раз благодарю всех вас за поддержку и тепло, которым вы делились ❤️

Всех крепко обнимаю.

### **Возвращение Ковалевского**

Евгений Ковалевский и Станислав Берёзкин совершили кругосветное плавание и вернулись в Россию.



Томск. Бабр. Дальше некуда



### **ТВ2. Новости Томска и Сибири (@tv2news1)**

Экипаж томской кругосветки вернулся в Россию спустя более чем три года путешествия

Накануне команда экстремальной экспедиции Русского географического общества – руководитель Евгений Ковалевский и капитан Станислав Березкин – бросили якорь у берега Анапы. Сойти с парусника они смогут уже сегодня после прохождения всех таможенных проверок.

«Мы шли вокруг света больше трех лет: три года и один месяц. И все это время не возвращались домой. Экспедиция очень важна, потому что мы это делали для себя, для друзей, для истории. Сейчас в голове все это прокручивается. А эмоций от возвращения на Родину пока нет. Я думал, я сейчас высажусь и начну плакать над родной землей, – поделился Ковалевский. – Я думаю, мы со Стасом все эмоции отдали во время этого долгого пути».

Сейчас экипаж прошел весь международный этап своего экстремального путешествия – 32 страны. Впереди – российский: команда пройдет по рекам России от Новороссийска до Кронштадта.

Экстремальное путешествие «По пути русских кругосветных мореплавателей» началось 1 июля 2021 года, когда томич Евгений Ковалевский и новосибирец Станислав Березкин стартовали на тримаране из Кронштадта. За три года они пережили даже два крушения и нападение акул.

### **Томский песец (@pesets\_tomsk)**

Экипаж томской кругосветки возвращается в Россию

Экспедиция ставила себе несколько целей, например, повышение качества знаний о Сибири и России у иностранных граждан с помощью встреч; развитие мотивации у российской молодежи к изучению географии через создание познавательных фильмов и материалов по маршруту экспедиции.

## **Уход Курилова**

Михаил Курилов решил покинуть пост директора УМП «Спецавтохозяйство».

### **Василий Звягинцев (@zvs\_official)**

Свершилось

Михаил Курилов ушел в отпуск с последующим увольнением.

Теперь мэрии предстоит искать нового главу столь важного предприятия.

Не знаю каким был директором Михаил Анатольевич, но что ему не удалось – так это наладить контакт с эко-сообществом, да и в целом с организациями в сфере обращения с отходами.

Ну и в целом подход САХа «виноват кто угодно, но не я» уже многим поднадоел. Надеюсь, новый директор хотя бы это исправит.

В остальном с отходами проблема системная, и только сменой директора ее не решить.

### **Томский очкарик (@ochkarik\_tsk)**

У некоторых депутатов гордумы Томска праздник: директор томского «Спецавтохозяйства» Михаил Курилов написал заявление об уходе с должности. Сейчас он в отпуске с последующим увольнением.

Сам Курилов объяснил свое решение трудными условиями работы предприятия, включая заниженный тариф, который является самым низким в стране. Он отметил, что этот тариф не покрывает расходы регоператора, да и вообще, судя по комментарию РИА «Томск», Курилов настроен весьма пессимистично. После введения весового контроля и пониженного норматива у него вообще возникли сомнения относительно будущего САХ в целом.

Курилов руководил предприятием с февраля 2020 года и нельзя назвать этот период лучшим в истории уборки мусора в городе. На работу САХ частенько жаловались томичи, а депутаты гордумы даже требовали смены руководства. Руководство предприятия в ответ постоянно обращало внимание на убыточные низкие тарифы. Истина, как водится, кроется где-то посередине.

### **Томск политический (@polit70)**

Мусорные дразги

Несколько наблюдений по возможному увольнению Михаила Курилова из УМП «Спецавтохозяйство».

Во-первых, следует отметить, что некоторые томские СМИ – откровенные провокаторы или общаются с недобросовестными инсайдерами. Сначала пошла тема, будто бы Курилов ушел в отпуск с последующим увольнением. А потом начались опровержения, что Михаил Анатольевич пока остается руководителем на время до нахождения нового директора «Спецавтохозяйства». Причем поисками занимается мэр Томска Дмитрий Махиня.

Во-вторых, отношения между Куриловым и Махиной испорчены по полной программе. Иначе бы имя нового руководителя уже фигурировало в прессе. А так, получается, что Михаил Анатольевич сознательно подставляет Дмитрия Александровича, показывая: вопросы – к главе города.

В-третьих, если Махиня, со слов Курилова, занялся поисками нового директора, то это еще камень в огород действующего мэра. Оказывается, что у Дмитрия Александровича отсутствует его кадровый резерв, тот самый запас, что должен был появиться после соответствующего конкурса. Сознательно такой вывод закладывал Курилов или он получился сам собой, но это выглядит как месть.

В-четвертых, если говорить честно, то в нынешних условиях должность директора «Спецавтохозяйства» – расстрельная. Все равно будешь виноват в любых жалобах и претензиях, и никто тебя не защитит перед властью и общественностью. С такими исходными данными Махиня будет целую вечность искать нового директора. Или, как вариант, сам займется этой неблагодарной работой.

\*Росфинмониторинг внёс Ксению Фадееву в перечень террористов и экстремистов.

Стилизация, орфография и пунктуация авторов сохранены.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ЖКХ, ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 26073 05.08.2024, 11:03  
👍 164

URL: <https://babr24.com/?IDE=263262> Bytes: 7616 / 7158 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Томской области:*

[tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1227** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)